



ESQUIPULAS II ES UNA CONSPIRACION. El tratado "Esquipulas II" es una conspiración y una fase dentro de la estrategia de entregar El Salvador y Centroamérica al comunismo, expresa el Lic. Edgar Chacón, Presidente del Instituto de Relaciones Internacionales.

"Esquipulas II": Otro Gane del Comunismo

El Tratado Esquipulas II es una conspiración comunista y una fase de una estrategia cabo para entregar Centroamérica al comunismo, dice el Lic. Edgar Chacón, analista internacional, conferenciante y presidente del Instituto de Relaciones Internacionales, recientemente fundado.

El declarante señala que tal Tratado ha sido publicado en los periódicos y desafortunadamente el pueblo no le ha dado la importancia que eso tiene, porque prácticamente ese fue un paso en firme para entregar nuestro país al comunismo.

"Esto es una maniobra estratégica de entreguismo lo de Esquipulas II", dice el Lic. Chacón y añade que es una especie de gimnasia dentro de la estrategia, cuyo punto culminante puede ocurrir en 1988, 1989 y 1990, porque el próximo año habrá elecciones en El Salvador y en Estados Unidos. O sea que 1988 será muy importante tanto en lo local como en lo internacional.

En 1989 tomará posesión el nuevo presidente norteamericano, por lo cual será un año clave en la recomposición del balance de las fuerzas en el poder.

Señala que Esquipulas II es una conspiración y no una revolución. Explica que una revolución depende de la fuerza y voluntad de un pueblo, mientras que una conspiración es una acción de un grupo de alto nivel o altas esferas que tiene un plan bien hilvanado.

"Esto último es lo que se está consolidando con la estrategia del bloque soviético y del comunismo gringo". Recuerda que la fuerza predominante en los Estados Unidos es la izquierda norteamericana o sea el "comunismo gringo".

Detalla que ahora lo que se ha tratado es de consolidar al mediador, y a la larga el enemigo se disfraza de mediador, que es lo que ocurrió en

—Favor pase a la página 28.

Cuantiosas Pérdidas por Alarma de Ministro Salud

Más de cuarenta mil libras de pescado de exportación a Miami y hasta el mercado receptor podrían perderse a causa de las declaraciones alarmistas del Ministro de Salud, Benjamín Valdés, sobre la supuesta presencia de la marea roja en costas salvadoreñas.

El sábado 8, el Ministro Benjamín Valdés pidió a la población no comer pescado por peligro

de alguna intoxicación ante la no comprobada presencia de la marea roja y recomendó también dejar de pescar por la misma causa.

Dos días después, o sea el lunes 10, técnicos del Centro de Desarrollo Pesquero (CENDEPESCA) manifestaron que quedaba levantada la prohibición de pescar, ya que no había evidencias

—Favor pase a la página 53.

873 Minas "Quita Pie" Desactivan

Ochocientos setenta y tres minas, en su mayoría de las conocidas como "quita pie", han sido desactivadas por unidades especializadas del Ejército en el lapso comprendido entre enero y julio del presente año.

Los artefactos han sido desactivados durante los operativos que realiza la Fuerza Armada en di-

—Favor pase a la página 23.

Despojan de Propiedades a Benefactor en San Lorenzo

Don Gilberto Cárcamo Salinas, de 60 años, considerado como el principal benefactor de San Lorenzo, en el departamento de Ahuachapán, ha sido despojado de ciento treinta manzanas de terreno por la Financiera Nacional de Tierras Agrícolas (FINATA).

Este organismo, después de cinco años de tener en su poder las tierras, se ha negado a pagarle su valor y por el contrario, se le amenaza si sigue exponiendo su caso en público.

El señor Cárcamo, cuyo nombre lleva la es-



Gilberto Cárcamo.

cuela de la localidad, en reconocimiento a su altruismo y dotes humani-

tarios, cuenta que hace como cinco años llegó a sus terrenos, ubicados en los cantones Zunca y Las Pozas, en la carretera que de Atiquizaya conduce a San Lorenzo, una persona que se identificó como "el coronel Maravilla", quien en esa ocasión era Jefe del Destacamento Militar 7, con sede en Ahuachapán.

Este le explicó que en cumplimiento del famoso decreto 207, procedía a la expropiación de los terrenos para pasarlos a poder del FINATA, el que a su vez los iba a transferir a las personas que en esa época las arrendaban, siendo ellos Julio Tobar y Santiago Castillo.

Cárcamo le explicó que había adquirido las tierras en una subasta pública, cuando estaban abandonadas. Eran morales, dijo, donde por ser talpetate no se cultivaba nada. Como pudo, agregó, las hizo rentables y se dedicó a sembrar en ellas arroz, maíz, frijol y otros ce-

—Favor pase a la página 53.



CUANTIOSAS PERDIDAS. Las precipitadas declaraciones del Ministro de Salud han causado cuantiosas pérdidas entre los comerciantes, trabajadores y transportistas de pescado, dicen varios trabajadores del Mercado de Mayoreo La Tiendona. A la vez hicieron una excitativa al público para que sigan consumiendo pescado. (Detalles en página 2.)

Investigan Autopsia no Autorizada

La razón para que médicos del Hospital Bloom practicaran la autopsia en el cadáver de Carlos Enrique Alemán, de 3 años, sin autorización de los padres del niño, investiga el Juzgado 3° de Paz.

De existir alguna responsabilidad en el caso, el o los responsables podrían ser procesados por el delito de menosprecio de cadáver, tipificado en el Artículo 425 del Código Penal, que contempla una sanción penal de uno a tres años de prisión.

El Secretario del Juzgado 3° de Paz de San

—Favor pase a la página 23.

Corrupto Llama a Ministro Buendía Diputado Posada S.

El Ministro de Educación, profesor Alberto Buendía Flores, es un ejemplo concreto de corrupción en el gobierno democristiano, declaró ayer el Dr. Humberto Posada Sánchez, diputado por el PDC.

Posada Sánchez hizo

tal afirmación al referirse a los casos de corrupción que han sido denunciados por diferentes asociaciones laborales, pero sin presentar las pruebas de cargo suficientes.

En su oportunidad, va-

—Favor pase a la página 25.

Dos Versiones en Torno a Muerte de Joven en Colón

Dos versiones que descartan el suicidio e involucran a una enfermera, presunta amante de la víctima, ha surgido de las investigaciones que se realizan sobre la muerte del joven Mario Alcides Luna Dubón, en el cantón Lourdes, jurisdicción de Colón, La Li-

bertad.

En un primer informe se da cuenta de que la víctima, de 24 años, murió luego de que le fuera inyectada una sobredosis de anestesia, pero trapeos empapados con sulfuro, encontrados en el sitio de los hechos, ha-

—Favor pase a la página 25.

Desatan Ola de Abusos en Menores de 12 Años

Los menores de 12 años, hembras y varones, continúan siendo víctimas de psicópatas y drogadictos que deambulan en el área metropolitana de San Salvador, sin que las autoridades capturen a los hecho-

res. Al Hospital Bloom han sido llevadas 7 hembras y un varón, violados en San Marcos, área del Mercado Central y Mejicanos.

Lo que llama la aten-

—Favor pase a la página 54.